



1915. október 7-én este 7 órakor adták ki  
Debrecen

# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:** Egy óra 1 korona  
Negyedévre 3  
Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:** Egy óra 1 K 50 f.  
Negyedévre 4 K 50 f.  
Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhetedik évfolyam.**  
**125-ik szám.**  
**Csütörtök, 1915 október 7.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECEN,**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.  
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

## Orosz hadüzenet Bulgáriának. Megszakadt a telefonösszeköttetés Bulgária és Románia között.

### Csapatunk szerb területen.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Csapatunk a Drinamenti határtól kiindulva, szerb területen portyáztak és foglyokat szállítottak be. Egyébként nincs nevezetesebb esemény. Höfer. (M.-e. s.-o.)

### Orosz járőrök német sisakkal.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornagy hadcsoportjától az oroszok október 3-ikán szenvedett vereségük után, állásaik elleni támadásukat csak gyenge osztagokkal ismételték meg; könnyűszerrel visszaverték őket. A többi hadcsoporthoz semmi lényeges nem történt.

Orosz járőrök, amint azt kétségtelenül megállapítottuk, csapataink megtevesztése céljából német sisakokat viselnek. Magától értetődik, hogy az ilyen orosz katonai személyekkel, ha kezünkre kerülnek, a hadijog szerint bánunk el. (Min.-eln. sajtóoszt.)

### Ultimátum a többi Balkán államnak

A genfi Journal jelentése szerint, a négyes szövetséghez tartozó hatalmak nemsokára a többi még ingadozó balkáni semleges hatalmakhoz is ugyanolyan ultimátumot fognak intézni, mint amilyent Oroszország Bulgáriához intézett.

### Német sikerek a nyugati harctéren

Súlyos angol veszteségek.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az angoloknak a Loostól északra lévő erődü elleni sikertelen támadásaik alkalmával az angolok halottakban és sebesültekben szenvedett igen jelentékeny veszteségeken kívül, több mint 80 foglyot és 2 aknavetőt hagytak kezünk között.

Azon árokrészt, melyet a franciák a Givenchitől északnyugatra fekvő magaslaton megszállottak, visszafoglaltuk, s eközben 4 francia gépfegyvert zsákmányoltunk. Champagneban az ellenség erősebb tűzérési tűz alatt tartotta a Souaintól északnyugatra levő állást; ahol az ellenség támadó szándéka felismerhető volt, ágyutüzünk megakadályozta az ellenség előrenyomulását. — Vaquisnál aknarobbantásokkal megelőztük az ellenséget, az ellenség számos aknaját szétzúztuk.

Ellenséges repülők a Maastól északkeletre fekvő Bichae St. Vaast helységre bombákat dobtak, egy polgárt megöltek, egyéb kár nem történt. (M.-e. s.-o.)

### Orosz hadüzenet Bulgáriának.

Berlinből jelentik: Egy jól értesült bolgár személyiség azt mondta a Telegrafen-Union szófiai képviselőjének, hogy Bulgária valószínűleg nem is fog válaszolni az orosz ultimátumra. Erre alighanem Oroszország hadüzenete következik.

### Az orosz és olasz harctereken a helyzet változatlan.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Az orosz hadszíntéren nincs ujság. Az olasz hadszíntér délnyugati harcvonalán a helyzet változatlan. Az ellenség a vilgereuthi és lafrauni fensíkon tegnap nem ujitotta meg támadásait. Höfer. (M.-e. s.-o.)

### Bulgária elutasító válasza.

Berlinből jelentik: A Bulgáriához intézett orosz ultimátumról írva, a sajtó annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy az ultimátumra a válasz elutasító mert ez beavatkozást jelent a bolgár állam szuverén jogaiba, amit a legkisebb állam sem tűrhet el. Az ultimátum csak azt érte el, hogy az utolsó kétkedőket

is meggyőzte és helyreállította a bolgár nép teljes egységét. A sajtó a balkáni események elé nyugodtan néz, abban bízva, hogy Bulgária megfelelő katonai előkészületeket tett a négyes szövetség akcióival szemben.

### Megszakadt a telefonösszeköttetés Románia és Bulgária között.

Stockholm, okt. 6. Szófiából ideérkezett jelentés szerint a bolgár határ, a központi hatalmak hozzátartozóit kivéve, az összes külföldiek részére el van zárva. Románia és Bulgária között a telefon-összeköttetés megszakadt. A kormány rendeletet adott ki, amely a mezőkön levő termés gyors betakarítását és annak módjait rendeli el.

### Elzárták a görög határt.

Athénből jelentik: Királyi dekretum megtiltja, hogy a görög-bolgár határt innen vagy túl bárki átlépesse. A bolgár határtól két kilométernyire álló görög őrségeket több helyt előretolták és mindenütt megháromszorozták.

### Bulgária minden eshetőségre kész.

Bécs, okt. 6. Mint a Südslavische Korrespondenz-nek Szófiából jelentik, a Narodni Prava, Radoszlavov miniszterelnök lapja, konstatálja, hogy a bolgár kivánságok egyrésze a török szerződés révén már teljesedésbe ment, a bukaresti szerződés nagy igazságtalansága azonban még mindig fennáll a szerbek makacssága következtében, akik vonakodnak a bolgár területet átadni; közben kiirtják Macedóniában a bolgár lakosságot, s a menekültek a testvérek vére hullásáról tesznek bizonyosságot. Ez a helyzet semmiesetre sem tarthat örökké. Bulgária nem is retten vissza semmiféle áldozattól, minden eshetőségre kész. Tudja ezt most a nemzet és a hadsereg.

## Hadseregparancs a király nevenapja alkalmából.

A Magyar Távirati Iroda jelenti a sajtóhadiszállásról:

Frigyes főherceg tábornagy hadseregparancsnok a következő hadseregparancsnoksági parancsot bocsátotta ki:

Ó cs. és kir. apostoli felsége legmagasabb névnapja alkalmából a következő üdvözlő táviratot juttattam a legmagasabb trón zsámolyához:

Legkegyelmesebb Urunk! Felséged harcedzett hadserege és flottája immár másodszozi ünnepli meg az ellenséggel szemben ágyudörgés között a legmagasabb névnapot.

Hatalmasabban, mint valaha fognak ők sokat ígérő seregek egész sorára tekintve vissza, továbbra is győzelmi reménységgel tele és soha sem lankadó harci készséggel mint Felséged trónjának legerősebb támaszai a hű szövegségek oldalán ellenségeink leljes leveréséig kitartani.

Az összes fegyveres erő uevében juttatom el Felségedhez, legkegyelmesebb, legfőbb Hadurunkhoz legalázatosabb s legbensőbb szerencsekívánatainkat a reánk nézve oly nagyjelentőségű legmagasabb névnap alkalmából és kérem Felségedet, fogadja kegyesen sziklaszilárd hűségünknek és hűn szeretett uralkodók s hazánk iránt változatlan ragaszkodásunk tolmácsolását.

Frigyes főherceg tábornagy.

Ó felsége a következő távirattal válaszolt:

Míg a szerencsekívánatokaf, melyek rendkívül megörvendeztettek, s melyeket Ön, szeretet tábornagyom, mai névnapom alkalmából a fegyveres erő nevében tolmácsolta, a legmelegebb köszönettel fogadom, rendkívüli meglepedéssel tölt el az a szilárd bizalom és harci kedv, amely Önt és fegyveres erőmet áthatja. Nagyrabecsülöm mindazt, amit a hadseregre és a flotta több mint egy éven át hű szövetségeseinkkel karöltve, kitartással és vitézséggel véghezvisz és kizom benne, hogy fegyvereink rendületlenül ki fognak tartani a végleges diadal kivívásáig. Önnek, mint hadvezérnek és harcosnak áldásomat, üdvözlőmet és jókívánságomat küldöm.

Ferenc József

## Az iskolák a háboru beteg árváiért.

A beteg gyermekekről való gondoskodás fontos ügyét szolgálja a gróf Zichy János kormányzata alatt álló Zsófia Országos Gyermekszanatórium Egyesület, mely a háboru szerencsétlen beteg árvái részére Siófok és Balatonvilágos között Balatonszabadin egy 200 ágys gyermekszanatóriumot épít és amely a szenvedő szegény iskolaköteles gyermekek ápolását teljesen ingyen nagy áldozatkészséggel végzi az áldásosan működő Balatonalmádi Zsófia Gyermekszanatóriumában is. Azonkívül a mártírhalált halt Hohenberg Zsófia hercegasszony nevére

egy gyermekvédelmi alapot kíván létesíteni és ennek érdekében fordul a magyar nemzet gyermekeihez, kérve azok segítségét.

Jankovich Béla vallás- és közoktatásügyi miniszter ugyanis, minthogy a gyermekek egészségügyének felkarolása olyan feladat, melynek megoldására az államnak és a társadalomnak karöltve kell fáradoznia és minthogy a szegénysorsu beteg gyermekek felségítésének ügye a tanulóifjúság lelkületéhez is legközelebb áll, engedélyt ad arra, hogy a tanulóifjúság a gyermekszanatórium érdekében gyűjtést eszközölhessen.

Rákosi Jenő gyönyörű szózáttal fordul most a tanulóifjúsághoz, hogy néhány fillérrel e nagy és szent céloh elsegítéséhez hozzájáruljanak. A gyűjtéshez szolgáló leveket a tanintézetek tanárai és tanítóiól lehet átvenni és ugyancsak az iskolához kell a gyűjtött összeget átszolgáltatni. Minden fillér, melylyel a gyermekszanatóriumot szolgálja, örömet és áldást fog fakasztani, mert nincs a világon irgalmasság szebb és meghatóbb, mint amely a szegény beteg gyermekek ágye fölé hajlik.

Felkérjük tehát a tanulóifjúságot, hogy a legmelegebb érdeklődéssel támogassák azon törekvést, hogy a gyermek szanatórium gyűjtés minél eredményesebb legyen és hogy a magyar gyermekvédelem elsősorban éreztesse áldásait azokon a szerencsétlen beteg kisdadaken, akiknek apjuk a rettentő háboruban éretünk elzárta!

## Rekvirálják a búzát.

Harminckét koronáért.

Mert visszatartják a gazdák a termést.

A Haditermény részvénytársaság, amely magára vállalta, hogy az idej gabonatermésből kielégíti a polgári lakosság szükségletét és a katonaság igényeit, az utóbbi napokban már alig kap árut. A míg a prémiumok megváltak, addig büven vásárolt a Haditermény részvénytársaság is, de amióta 36 koroua a gabona ár, alig kap valami búzát.

A részvénytársaság bevásárlásaitól szerzett értesüléseink szerint is buza van elég, a gazdák azonban nem adják el 36 koronáért, hanem nyíltan hangoztatják, hogy lesz még drágább is a huza s most is annak adják el, aki rálicitál a maximális árakra.

Minthogy a katonaságnak kenyérrel való ellátása oly fontos érdek, hogy amellet a gazdák kapzsiségét már nem lehet tiszteletben tartani, már régebben felmerült a terv, hogy a búzát rekvirálni kell.

A Haditermény részvénytársaság köréből szerzett értesülésünk szerint a búzát már a jövő hónapban rekvirálni fogják. A rekvirált búzáért kevesebbet fizetnek, mint a mennyiben most maximuma van a buza ára. Harminckét korona lesz a rekvirált buza métermázsája.

A rekvirálást ez alkalommal nem szakértelem nélküli hivatalnokok végzik, hanem szakértő kereskedők, a haditermény részvénytársaság bevásárlói és bizományosai, akik tudják, hogy kinek-kinek körülbelül mennyi búzája termet és mennyit adott el ebből.

A rekvirálás bizonyára nagy elrejtett buzakészleteket hoz felszínre.

## Női ruhába öltözött.

A szabadkai vonat rejtélyes utasa.

Kiskőrösről írják: Tegnapelőtt éjjel tizenkét óra után tulzsufoltan indult el Budapestről a keleti pályaudvarról a szabadkai személyvonat. Az egyik másodosztályu fülkében több utas közt egy ószhaju, öreg asszony is helyet foglalt. Előbb mindenképpen külön fülkét szeretett volna kapni a kaulautól s mikor meggyőződött róla, hogy az lehetetlen, helyett foglalt a második osztály fapadán s csakhamar bóbiskolni kezdett.

A fülkében lévők közül Mészáros Ádámnak a Máv. gépgyár szabadkai megbizottjának feltűnt, hogy az öregasszony fején megbillent a női kalap s hogy a nőnek feltűnően térfias arcvonásai vannak. Tapasztalatát közölte a kocsiban ülők közül is néhányval, megfigyelték az alvónőt s konstataáltak, hogy az férfi.

A férfi nő megneszelt valamit, mert feltűnően érdeklődni kezdett, hogy messze van-e Kiskőrös, mert amint öreges női hangon elmondta, neki ott dolga van, Kiskőrösön tényleg le is ugrott a vonatról s az iránt kérdezősködött, hogy mikor mehet vissza Budapestre. Mészáros, mikor látta, hogy a nő ruhába öltözött férfi meg akar szökni karon fogta s az utasok élén asszisztálása mellett bekísérte a kiskőrösi állomásra.

E közben az urinó meglehetősen méltatlankodott, hogy feltartóztatják s igen tekintélyes testierővel adva bizonyoságot, menekülni próbált. Az állomásfőnökségnél az áruhás utas azt hangoztatta, hogy a nő s a nővérehez jött Kiskőröstre szüretre.

Hamarosan megállapították azonban azt, hogy a jegye Szabadkáig szól s bár az utazási igazolványa női arcképpel an ellátva s női névre szól, a szoknyája alatt rendes pantallónadrágot hord. Hogy ki a titokzatos utas és miért akart átvedleni férfiból nővé, azt még nem lehet megáfiaipítani.

Egyelőre áladták a kiskőrösi csendőrségnek s jelentést tettek a szabadkai pályaudver katonai parancsnokságának.

## Színház.

Műsor:

Szerda: Keresd a szived, történelmi színmű

Csütörtök: Bánk Bán, történelmi dráma (Diszeladás a színház fennállásának félé százados évfordulójára.)



# HIREK.

## Szezon.

### Szegény vándor,

aki a vérnek e dus zivatara idején itthon jár, járod az életutat, de magadra is vagy hagyatva a polgári megélés göröngyös nehéz mesgyéjén.

Szegény vándor, akinek polgár a neved, de támasz és segítség nélkül vergődöl ebben a nagy őserdőben, amit polgári életnek nevez a közvélemény.

A mig testvéreid bámulatra és hálára méltóan állanak szuronyakkal a határoknál és megvédenek vitétül az ellenségek egész világa ellen, áddig nincs aki megóvjon idehaza az uzsora ellen, amely karmaival belekapaszkodik a zsebeidbe és kifosztja azok utolsó tarjalmát is. A háboru harcerein megvolnánk valahogy, ott a fegyvereink a legjobb kezekben vannak.

Annál rosszabb a helyzetünk itthon, ahol a piaci harcokban ugyancsak komiszul áll a dolgunk. Egyik csatát a másik után veszíti el a polgár, akinek az a sorsa, hogy a szükségleteit piacokról szerezze be. Az árak, amelyek nálunk a háboru előtt sem voltak épen alacsonyok, a háboru óta olyan szédületesen szöknek felfelé, mintha földi magasságokon tul. egyenesen az égi trónus felé törekednének. Olyan skála ez, amit nem bírunk követni és előbb-utóbb a polgári élet össze kell roppania.

Hol keressük a hibát, hol kérjük az orvoslást? Ugy vagyunk, mint az őserdő vándora, akire fák, bokrok, szövevényes indák mögöl minden honnanrablók és ragadozók leselkednek.

Ki vagyunk szolgáltatva a rideg, önző spekulációinak és mintha az illetékes felsőbb ség egész idegen világban élne, érzéketlen marad sorsunk előtt. Nagyszerűen termett a magyar föld, mintha hálásan fizetne népének, amely sok vére hullásán is megvédte az elenségtől. Van buzánk, van állat-állományunk sok helyett kielégítő a szőlőtermés, nem volt mostoha az anyaföld hozzánk.

És még sincs liszt, nincs zsir, hallatlanul drága a bor, mi lehet az oka ennek a rejtelennek? Mikép lehet mégis, hogy olyan drágaság van, mintha a hét sovány esztendő csapása súlyosodnék az országra.

Ott van szövetségünk, amely nem termelő állam és ott minden olcsóbb, mint nálunk. Csakhogy ott hitelét és becsületét veszíti aki megrabolja polgártársait. Nálunk pedig milliókat gyűjt, aki erre a gonoszra vállalkozik.

Vajjon mikor fogja kormányunk széjjeltépni a spekuláció hálóját, amelyben már feldokolva vergődünk?

— **Október 6.** Az aradi vértanuk napját ma is, mint minden évben gyászszentiviszelettel ünnepeltük. Leginkább a tanintézetek ifjúsága jelent meg tanáraik kíséretében a templomokban; a tanuló ifjúság reggel 8 órskor nagyszámban sereglettek a nagytemplomba.

— **Jóváhagyott közgyűlési határozat.** A miniszter ma leérkezett leltatában jóváhagyja Debreczen város közgyűlésének a Hadi Helyintézet felállítására vonatkozó határozatát.

**Tüdő-befegék** Sanaforium Aflenz  
Am Hofacker (830) Steierország, Prospektus

— **Az ukrainai léglő hódolata.** Bécsből jelentik: Az ukrainai légió harcterre vonulásának évfordulója alkalmából Kossak, az első ukrainai ezred parancsnoka, hódoló táviratot Károly Ferenc József trónörökösnek és Frigyes királyi herceg hadseregparancsnoknak. A királyi hercegek távirati uton mondottak köszönetet a hódolatért. A trónörökös továbbbi győzelmet kívánt a viléz katonáknak, Frigyes kir. herceg pedig Isten áldását kérte a viléz ukrainai légióra.

— **Nem lehet a sacharint árulni.** A város közigazgatási bizottsága arra kérte a minisztert, hogy cukor helyett, — ami ez időtájt nem volt Sakharint árulhassanak az országban mindenütt. A miniszter értesítette a várost, hogy a Sacharin árulását nem engedélyezi.

— **A város közigazgatási bizottsága** tegnap déluán Domahidy Elemér főispán elnöklété alatt ülést tartott, melyen az egyes szakreferensek jelentéseit tudomásul vették. Az utadó előirányzatot 44.000 korona felelleggel a bizottság elfogadta. Az egészségügy viszonyok jobbak voltak, mint bármelyik hónapban ebben az évben, 177 születéssel szemben 170 elhalálozás áll, tehát ez évben először van szaporulat.

— **Hetvenezer koronás alapítvány a mentőknek.** Pozsonyból jeleutik: Scherzné, szül. Porpác Mária 70.000 koronás alapítványt tett Pozsony városánál, amelynek kamatai azt az intézményt illetik, amely Pozsonyban a mentés ügyét látja el. Az alapítólevelet a hétfői városi közgyűlés elé terjesztik. Az alapítvány kamatai ezidőszertint az önkéntes tüzoltó egyesületnek jutnak, mert a mentést Pozsony városában jelenleg ez az egyesület látja el.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: László József ref. 73 éves, Ónodi Adrás ref. 8 hónapos, Szűcs János ref. 71 éves. özv. András Gyuláné Bercéli Rebeka r. kat. 71 éves, Bádor Istváné Török Juliánna ref. 46 éves. Sárándi Mihály ref. 46 éves, Fordos János g. ka. 3 éves, Déke Juliánna ref. 3 hónapos, özv. Szűcs Dánielné Székely Zsuzsanna ref. 80 éves.

— **Felfedezett bronzkori telep.** A rimaszombati protestáns főgimnáziumban V. osztályu Loysch Ödön főgimnáziumi igazgató-történet tanár vezetése alatt a mult pénteken Rimarezó halárába rándult ki, ahol Zatykó János evangélikus lelkész bronzkori telepet talált. Az ásátásnál jelenvolt Hüvössy Lajos pokorági lelkész, akinek nagy gyakorlata van a régészeti kutatásokban. A kutatás szép sikerrel járt, mert jellegzetes temetkezési helyre akadtak, ahonnan mintegy tíz urna került elő. Ezeket eredeti helyzetben lefény képezték a mezei muzeum részére.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

**Jókai-utca 25. számú HÁZ jutányos árban ELADÓ**

# Csarnok.

## Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: **Lesueur Dániel.**

76.

— Micsoda? — s a leánya szemei felcsitogtak. — Citrom-fagyalt? vagy árticsóka, amit a szakácsnó olyan felségesen készít?

— Ó, nem enivaló.

— Azt mondta, az ebédnél.

— No igen, az asztalnál, Egy vendég...

— Egy vendég? s ez meglepetés volna az én számomra? Hiszeu én nem ösmerem kis mama barátait. Ha csak...

Arca lángra gyult, s az apjára gondolt. Szegény papa! Milyen jó volna, őt maga mellett látni, elképedve a megés fényüzéstől. De nem, lehetetlen, az a sárkány sohasem engedné.

— Az a sárkány nem endednél — morgogá felhangon.

— Milyen sárkány — kérde Melanie.

— Hisze tudja, hogy a szegény doktor két hónap előtt elvesztette a feleségét, akit imádozott.

A kicsike idegesre vált.

— Mit beszél, Melanie? a doktor? Erre igazán nem gondoltam. No, mindegy. Ha ő itt ebédel, nem megyek az asztalhoz.

Melanie csodálkozva nézett rá öltöztetés közben. Mi mehet végre egy ilyen gyerek lejében, ki tudhassa.

— Ó, lalala, de hogy nem mngy az asztalhoz. Asszonyom csak nem ebédeliet kettesben a doktor urral, minő képet nyujtana az? Az a szegény fiu mélységes bánatában nem is megy emberek közé. De így, kis betege és Páris első táncosnője között, akit mindenki az Elérhetetlennek nevez, semminemő következtetést sem vonnának. Valóságos jótétemény lesz szegényre.

— Az elérhetetlen... a napkeleti hercegnő, , , igen, így nevezik. Mondia csak, Melanie, igaz-e hogy kis mama a herceg felesége volt?

— Kérdezze meg őtőle.

Ó, tudja, sohasem mondaná meg.

A fiatal leány pár percig szótlanul tekintett maga elé.

— De miért? ... miért? — Hát, hogy ha a felesége volt, olyan rettenetes titok, egy herceg feleségének lenni?

Az ebéd csakugyan úgy következett be, amint Melanie eleve megjósolta. Különös triót képeztek, a pompás kis angol berendezésű ebédlőben a kristály és ezüsttől csillogó, illatos virágszálakkal felékesített fehércsipkés terítős asztal mellett.

Raymond maga is csodálkozott afelett, hogy itt van. Francine halála óta ez volt az első eset, hogy nem maga ebédel s maga amult legjobban felette, hogy itt ül ez idegenek között, két fiatal táncosnő oldalán, kik eddig baráti körében nem is szerepeltek, s akiknek körében mégis a meglit bizalom evégőjét érzi, és akik mégis, ezután is ép oly idegenek lesznek reá nézve, mint eddig.

Idegenek? ... Nem! Miért? ...?

Flaviána beszélt. S lágy, meleg hangja úgy csengett Raymond fülébe, mint egy édes, távoli rnzeika amelyet mintha már hallottam volna valahol, régen' messze, s amely végtelen megnyugtató csillapító hatással volt felajzott idegeire. Dacára annak hogy Flaviána mindig a távol napkelet elérhetetlen királykisasszonya maradt számára, és nem ajánlott dn nem is fogadott el egybet, pusztá barátságánál,

S midőn ebéd után ott ültek a kis szalonban, az enyhe, rózsaszínű villanyfényben.

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

**NYILT-TER**

Nagyszerűen bevált a harcáron háadóknál és általában mindenkinél mint legjobb  
**fájdalomcsillapító bedörzsölés**  
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, tork-, mell- és hátfájás stb. esetében  
Dr. Richter-féle  
**Horgony-Liniment.** capici compos.  
Horgony-Pain-Expeller pótléka.  
Üvege K -80, 140, 2--.  
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I, Elisabethstr. 6. Naponkénti szétküldés. 

**Huskivonatok külön árajánlat mellett.**

Pácolt marhahús kgként dán koronákban	1.50
Gouda téglasajt	1.30
Asztali sajt	1.45
Maláta kávé (rozsa)	0.62
Pergelt kokus	1.50
Gyufa, ezre	11.-
Mandola- és Marseille szappan	85 és 65

Ajánlatom csak waggonszámra szól

Hakon H. Salomon, Copenhagen K.  
Brolaggerstraße II.  
Sürgőnycim: „Hartakon“  
Német levelezést kérek.

**Diófa**

I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfizetés mellett kerestetik.  
Ajánlatok V. J. 1534. jel aiat Rudolf Mosse Budapest intézendők.

**Szolid férfi és nő ügynökök,**

akik egy törv. védett hadiimlék eikket, amelyet bármely fénykép után el lehet készíteni, magas jutalékkal minden községben kerestetnek.

Wittler, Prag, Szmezcza 7 a.

**Butorozott**

**tágas szobát**

keresek, **konyhával,** esetleg **előszobával.**

Ajánlatok az ár megjelölésével:

**„Csendes lakás”**  
cimmal, kiadóba.

**AranyJános-u. 7. és 9. szám alatt**

Három szoba mellékhelyiségekkel; Két rendbeli egy szoba, konyha és két nagy raktárhelyiség

**azonnal kiadó.**

Értekezhetni  
Szük Antallal, Hadházi-utca 5.

**Kávé**

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takarékkávé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos, 5 kilós próbaszák 11.- kor. utánvétellel bérmen e. 1/2 ki'ó kitűnő minőségű legfinomabb tea 2.20 K. Cim: Schapira A. kávékivitel, Galánta, 41.

**Megvételre keresek jókarban lévő**

**National-kontrol kasszát.**

Typus, gyári szám és ár megjelöléssel kérek ajánlatokat: Ferenczy Károly névre (51865).  
Schwarz József hirdetési irodájába, Budapest, Andrassy-ut 7. szám.


**Könyvnyomdai munkákat**

izlésesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

**HOROVITZ ZSIGMOND**

**Debreczen**

Darabos-utca 7. szám.  
Telefon szám: 4-12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.  
 Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.